
   

  

魅力と特色ある県立高校づくりについてのアンケート  ～ 高校生活を振り返って ～  
  

 このアンケートは、県立高校の魅力と特色の充実を図るため、卒業を目前に控えた皆さんに、高校生

活を振り返って、あなたが通っている高校のさまざまな取組についてどのように感じているかを、無記

名で率直にお答えいただいたものです。ご協力ありがとうございました。    平塚工科高等学校長   

  

○ 今までの高校生活を振り返って、それぞれの設問についてどのように感じているか、１つずつ選んでください。  

  
A-1 高校生活を振り返ってみて、あなたが通っている高校に満足していますか。  
 

      ①とても満足している  ②満足している    ③おおむね満足している  ④あまり満足していない  ⑤満足していない  
      36 人 18.6%       64 人 31.4%    78 人 38.2%        15 人 7.4%          9 人 4.4% 
  

A-2 高校生活の中で、「勤労観・職業観の育成並びに社会的・職業的自立のために必要な能力や態度を育てる

キャリア発達を促す教育（キャリア教育）」を受けたことにより、自分が成長できたと思いますか。  
      

      ①とてもそう思う  ②そう思う        ③ややそう思う        ④あまりそう思わない  ⑤そう思わない  
      24 人 11.8%    58 人 28.4%    87 人 42.6%       22 人 10.8%        13 人 6.4%  

A-3 高校生活を振り返ってみて「学校での授業や活動が、今後の自分のために役に立つ」と思いますか。  
      ①とてもそう思う   ②そう思う          ③ややそう思う      ④あまりそう思わない    ⑤そう思わない  
     38 人 18.6%     66 人 32.4%      72 人 35.3%     18 人 8.8%         10 人 4.9%   
    
  A-4 高校生活において、課題の発見と解決に向けて主体的に考えたり、発表しあうなどの協働的な学習活動

を行うことによって、中学生のときよりも思考力･判断力･表現力を高めることができたと思いますか。  
      ①とてもそう思う  ②そう思う          ③ややそう思う     ④あまりそう思わない  ⑤そう思わない  
     33 人 16.2%    67 人 32.8%      70 人 34.3％  22 人 10.8%        12 人 5.9% 
  

A-5 高校生活を振り返ってみて、中学生の時よりも人を思いやる気持ちが身についたと思いますか。  
   

      ①とてもそう思う  ②そう思う      ③ややそう思う    ④あまりそう思わない  ⑤そう思わない  

          37人 18.1%   73 人 35.8%  63 人 30.9%    13 人 6.4%       17 人 8.3%    
  

A-6 高校生活を振り返ってみて、中学生の時よりも（地域）社会に貢献しようと思うようになりましたか。  
 
    ①とてもそう思う  ②そう思う         ③ややそう思う    ④あまりそう思わない  ⑤そう思わない  

      26 人 12.7%    37 人 18.1%    79 人 38.7%    33 人 16.2%       28 人 13.7%   
  

A-7 高校生活を通して、「自分はこうなりたい、こうしたい」という夢や希望を持ちましたか。  
   

      ①とてもそう思う  ②そう思う       ③ややそう思う    ④あまりそう思わない  ⑤そう思わない  

                 37 人 18.1%     59 人 28.9%   65 人 31.9%    18 人 8.8%        24 人 11.8%      
   
 

 

  B-1 自分の興味や関心に応じた特色ある科目を学ぶことができたこと。  
        

         ①とても満足している ②満足している  ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない 

      29 人 14.2%       69 人 33.8%   74 人 36.3%       13 人 6.4%         10 人 439%    9 人 4.4%  
    
 B-2 さまざまな選択科目を自分で選択して学習できたこと。  

 
       ①とても満足している ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない   
       20 人 9.8%        52 人 25.5%   79 人 38.7%       16 人 7.8%         15 人 7.4%    22 人 10.8%    

 B-3 少人数学習、習熟度別学習など、きめ細かな学習指導を受けられたこと。  
 

       ①とても満足している ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない     
      20 人 9.8%        33 人 16.2%    80 人 39.2%       23 人 11.3%        21 人 10.3%   26 人 12.7% 
   
 B-4 基礎・基本を重視した、分かりやすい授業を受けられたこと。  
  

      ①とても満足している ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない     

       33 人 16.2%      80 人 39.2%   23 人 11.3%        21 人 10.3%       26 人 12.7%   0 人 0% 
  
 B-5 発展的な学習内容を重視した、応用力を高める授業を受けられたこと。  
  

      ①とても満足している ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない 

        17 人 8.3%      49 人 24.0%   84 人 41.2%        22 人 10.8%        14 人 6.9%   15 人 7.4%    
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B-6 希望の進路に役立つ補習や講習（資格取得などの対策も含む）を受けられたこと。  
   

     ①とても満足している ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない     
      31 人 15.2%      59 人 28.9%   72 人 35.3%        10 人 4.9%        17 人 8.3%    14 人 6.9% 

 
B-7 「総合的な学習の時間」で幅広い学習ができたこと。  
  

     ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない                        
       17 人 8.3%       35 人 17.2%   89 人 43.6%        26 人 12.7%        18 人 8.8%    18 人 8.8% 
  
B-8 産業施設や福祉施設での実習・見学、農業体験、自然体験など、校外での体験学習ができたこと。 

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない                  
       20 人 9.8%        29 人 14.2%    76 人 37.3%       24 人 11.8%        18 人 8.8%   35 人 17.2%       
  
B-9 大学・専修（専門）学校や他の高校・他の課程との連携による学習活動ができたこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       14 人 6.9%        23 人 11.3%   73 人 35.8%        21 人 10.3%       19 人 9.3%    50 人 24.5% 
  
B-10 実用英語検定などの各種検定、工業や情報などの各種の資格・免許や高校卒業程度認定試験などの資格取

得の機会があったこと。  
 

      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       35 人 17.2%       55 人 27.0%   72 人 35.3%       12 人 5.9％    6 人 2.9%     22 人 10.8％ 
  
B-11 英語・資格検定試験の補助を受ける機会があったこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
    15 人 7.4%        22 人 10.8%   78 人 38.2%        16 人 7.8％    20 人 9.8％  50 人 24.5%   
  
B-12 海外留学に対する支援の制度があったこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない   

       13 人 6.4%        11 人 5.4%     45 人 23.1％   15 人 7.4%        22 人 10.8％  95 人 46.6%         
  
B-13 修学旅行や文化祭、体育祭など、学校行事や生徒会活動で充実した活動ができたこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       36 人 17.6%       36 人 17.6%   85 人 41.7%        14 人 6.9%        16 人 7.8%     15 人 7.4% 
  
B-14 部活動（同好会などを含む）で充実した活動ができたこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       36 人 17.6%       34 人 16.7%    61 人 29.9%       19 人 9.3%        12 人 5.9%    40 人 19.6%          
  
B-15 学習の進め方や進路決定などについて、きめ細かなガイダンスを受けたり、相談ができたこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       19 人 9.3%        41 人 20.1%   79 人 38.7％    25 人 12.3%        13 人 6.4%   21 人 10.3% 
  
B-16 心の悩みや学習上の悩みなどについて、相談ができたこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       18 人 8.8%        20 人 9.8%    80 人 39.2%       21 人 10.3％    14 人 6.9%   45 人 22.1% 
  
B-17 学校図書館やパソコン教室など、学校施設や設備を活用できたこと。  

 
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       22 人 10.8%       36 人 17.6%   75 人 38.8%       20 人 9.8%         16 人 7.8%    29 人 14.2% 
  
B-18 働くことや職業について考えるための活動、インターンシップ（就業体験活動）などにより、自分の将来

について考えることができたこと。  
      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        

28 人 13.7%     41 人 20.1%   72 人 35.3%      12 人 5.9%        10 人 4.9%    34 人 16.7% 
  
B-19 地域の方々との清掃活動や近隣の学校などとの交流活動、ボランティア活動などにより、社会貢献の大切

さを考えることができたこと。 
 

      ①とても満足している  ②満足している   ③おおむね満足している ④あまり満足していない ⑤満足していない ⑥わからない        
       15 人 7.4%        26 人 12.7%    65 人 31.9%       22 人 10.8%        15 人 7.4%    56 人 27.5% 

 
  

 アンケート結果は以上です。ご協力ありがとうございました。 


